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Exercice 1 Analyse univariée de la consommation de CO, (uptake)

1. Histogramme : Figure .. ... e /4
Erreurs courantes : Pas de titres : —1 par titre ; Nombre de classes : —2 ; pas de commandes : —2
COMMENTAITES ...ttt et ettt et ettt e e e e e e e /1

Exercice 2 Analyse de l'origine de la plante sur la consommation de CO,

1. Statistiques conditionnelles ........ ... . /2
—1 par erreur; —1 si pas de commandes
COMIMENTAIIES . ...ttt /2
2. Graphe plan : Figure . ... ... /6

Erreurs courantes : Pas de titres : —1 par titre ; aze des abscisses non légendé —3 ; pas de commandes :
-3

COMMENLAITES .. .ottt ettt et et et /1
3. VALIANCES .ot e /4
Rapport de corr@lation ... ... e e /2
—3 si pas de commandes ; si seulement ANOVA : 1; si résultats a la main & partir de VANOVA : 4/6
COoMIMENtAITES . ...ttt /1



